

# 她是“患者追打医生”中打人者的母亲 她多次找院方调解却被“踢皮球” 天价“赔偿清单”是她心头一座大山

## 巨大压力下 她选择了一 跳楼



司永珍从儿子病房所在的10楼跳下



司永珍代儿子道歉时的视频截图

5月22日,母亲从医院的10楼跳下时,吴光禹还在凌晨的睡梦中。悲剧的主角,是月初曾轰动全国的“患者追打医生”事件中打人者的母亲司永珍。

湖北荆州患者吴光禹追打医生恰逢打击“医闹”,外界认为他“撞到了枪口”上。吴被公安机关在医院内监视居住,等待可能被追究的刑责,同时,家属还将面对一份被损坏的医疗设施及物品赔偿清单。

“母亲是被逼死的”事后家属这样认为,但在受访的荆州市委宣传部官员看来,“这仅仅是猜测,没有依据”。

### 她从医院10楼跳下

司永珍是从儿子病房所在的10楼跳下去的。

婆婆的突然死亡,让儿媳司文感到难以理解。“事情发生

后,全家人的压力都很大,但从来没想过婆婆会走极端!在我们全家人中,婆婆是最开朗,也是最坚强的一人。”

家属们认为,司永珍“是被逼死的”,自从儿子打医生事件发生后,“她的内心一直承受着来自外界的巨大压力。”

### 舆论压力与沟通障碍

5月4日,25岁的吴光禹参加妹妹的婚礼,中午喝了白酒,晚上又出去喝了啤酒,酒后与人发生了争执,被人砍伤。5日凌晨3时许,吴光禹被紧急送进荆州市第一人民医院,随后,便发生了那起“追打医生”的闹剧。

当日清晨6时许,吴光禹的病房外,就出现了荆州当地媒体的记者。6日,中央电视台的晚间新闻里,吴光禹的母亲司永珍和妻子司文面向全国观众道歉。

一拨拨的记者陆续赶来,而舆论几乎一边倒地站在了指责患者的立场。

清醒后的吴光禹,才发现自己喝醉酒闯了大祸,“极度懊悔,乃至绝望。”妻子司文说,丈夫完全记不清自己打过人。

舆论的压力也让吴俊感觉到了老伴司永珍的内心变化。老伴在全国人民面前“抛头露面”后,作为孩子的母亲,她一直承受着来自外界的巨大压力。

在丈夫看来,司永珍心里的“疙瘩”还有儿子出院后将面临的处罚。为了求得医院谅解,司永珍和司文曾多次试图找医院调解,为此还专门写好了道歉信,“但医院始终不愿意出面谈,找院长也见不到人。”司文说。

压在司永珍和家属头上的另一座“大山”,还有一份在他们看来属于“天价”的赔偿清单。

“我们得到的说法很多,估计要赔40多万。”吴俊回忆说。

在司永珍身亡后次日,家属就拿到了一份关于医疗器械赔偿的《鉴定结论通知书》,这份最终的赔偿清单金额为1.9万余元。

### 医患矛盾的牺牲品?

在家属们看来,司永珍之死本可避免。司文认为,医院如能多一些体谅和温情,也许婆婆不会跳楼。

而在荆州市第一人民医院,一位医务人员则对如今的某些患者颇有微词,“以前在很多人看来,医院是强势患者是弱势,但现在在很多患者面前,医院成了弱势的一方。医院的很多做法是为了保护自己。这种病态的医患关系,根源还在于医疗体制,光打击解决不了问题。”他认为。

据《南方都市报》

## 亚洲百强大学 中国占了36所

5月29日,英国著名高等教育评估机构QS发布了“2012年亚洲大学评估”结果,名列榜首的仍是去年的头名香港科技大学,而北京大学今年也成绩不菲,从13名跃升至第6名,首次超越东京大学,成为内地排名最高学府。

此外,新加坡国立大学和香港大学也跻身前三。从榜单前五名看,香港的大学占了三席,成为最大赢家。而清华大学排在第15位,仅比去年提高一位。

不过,在亚洲百强大学中,中国有36所大学跻身榜单,而韩国和日本则分别有19所和25所大学入围。

### 2012年亚洲前10强

学校	得分
1 香港科技大学	100
2 新加坡国立大学	99.08
3 香港大学	99.07
4 首尔大学	97.8
5 香港中文大学	97.08
6 北京大学	96.73
7 韩国科学技术院	95.01
8 东京大学	94.92
9 韩国浦项科技大学	94.67
10 京都大学	94.58

### 新闻背景

QS亚洲大学评估是唯一以亚洲高等学府为对象进行的大学评估,今年是第四年,参评对象为15个国家和地区的461所大学。其评审标准包括:学术声誉(30%)、雇主声誉(10%)、学生与教授比例(20%)、每位教授发表学术论文的数目(15%)、每份学术论文获引述的次数(15%)、国际化(5%)、海外学生前来交流(2.5%)及学生到海外交流(2.5%)。据《法制晚报》



专家介绍

## 南京华都医学研究中心首席专家 段君良

中华医学会癫痫病分会会员、中国抗癫痫协会常务理事、癫痫病学术带头人,曾被卫生部授予优秀中青年骨干称号。段教授三十多年致力于癫痫病的科研和临床治疗工作,对各种类型的癫痫病,特别是对小儿癫痫、女性癫痫病有着独特的治疗方法。

## 13年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?

怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?

怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的

问题呢?  
为了弄清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,开创性地研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能神经细胞免疫培植体系”,经过系统治疗可使癫痫患者神经细胞高级功能自体复活。

该技术的诞生为千万个苦不堪言的癫痫患者带来了健康福音。

“华都”查询电话:(025)58783258

# 解决复发性癫痫病难题

“头晕、手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等症状的病人在我们身边时常发生,这是一种严重威胁患者健康的疾病——“癫痫”。据最新临床调研表明,我国癫痫患者接近1000万,每年还会新增癫痫患者约40万人。但是由于长久以来的社会偏见,癫痫患者在忍受疾病痛苦的同时,还要承受学习、就业等各种社会歧视造成的巨大心理压力,将近65%的病人没有接受正规的抗癫痫治疗,既没有持久的治疗效果,又耽误了就医的最佳时机。我们很少会想到正因为如此,他们才更需要关爱和重视。在由中国中医癫痫病研究院提供资金补贴,南京华都癫痫病研究中心执行的“应对癫痫病 阳光补贴”癫痫专项免费普查活动(南京站)到来之际,我们提醒所有癫痫患者对自己多一份关心,到医院给自己做一次免费普查;我们更要提醒所有癫痫患者的家属、朋友对身边的特殊“亲人”多一份爱心,带上他们及时到医院进行一次免费普查,康复癫痫,享受幸福的阳光。

### 知名癫痫病专家普查亲诊 会诊费、检测费、手术费全面补贴

笔者从华都医院了解到,此次“应对癫痫病阳光补贴”免费普查活动已经正式启幕,普查期间,活动主办方将特邀国内知名癫痫专家亲临华都医院为广大癫痫患者普及健康知识,并与患者零距离交流。所有会诊费、咨询费、留观费全免,同时补贴脑电图、多普勒检测费、手术费等多个项目。如果患者自行到医院检查、治疗,这笔费用无疑是一笔不小的负担,而此次补贴则解决了患者的这块心病。活动期间,华都医院根据中国中医癫痫病研究院指示将精心开展一系列包括进社区、走进困难家庭、农民工群体等定向便民活动,让更多的癫痫患者知晓、关注、享受这一惠民行动。

### 癫痫病专业科研基地承办此项惠民活动

据悉,在癫痫等神经疾病发病率逐年递增,而在大众健康意识相对淡薄、癫痫临床多出现漏诊、误诊等不规范医疗行为的大环境下,由国家相关卫生部门发起,制定并下发了“癫痫健康普查计划”,目前已持续了3年。

适逢今年是“癫痫健康普查计划”的关键一年,为更好地将临床检查与规范诊疗标准应用于癫痫病的临床,中国中医癫痫病研究院在全国范围内开展癫痫健康免费普查,旨在全方位了解我国癫痫患者的最新健康状况,推广癫痫病规范诊疗标准,帮助患者走出疾病防治的误区,进一步规范行业行为。

### 普查以南京为中心 辐射苏皖两地

江苏、安徽是此次癫痫健康免费普查活动的重点省份,普查在南京启动,继而以南京为轴心向两省及华东辐射。南京华都癫痫病研究中心作为江苏地区唯一的专业癫痫病科研基地,已成功承办了多次普查工作。历届普查中,中国中医癫痫病研究院及相关机构多次组织权威专家到该院考察,该院权威的专家团队、先进的医疗设备、良好的医德医技、规范的服务流程、基金落实透明、普查情况及时上报以及实现普查期间的零投诉等,获得了上级主管部门在全国范围内的多次通报表彰,也因此决定由华都医院承担本次癫痫病免费普查南京站工作。文/陈光诚

## 癫痫病康复重大突破 细胞免疫技术 一次微创治疗

癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,具有遗传性。患者一旦受刺激立即发作。目前临床治疗癫痫的方法有很多,但各有局限性,临床效果差强人意。2010年,南京华都癫痫病医学研究中心宣布“尖端技术治疗癫痫病获得重大突破”——多能神经细胞免疫培植体系,通过微创手术植入自体多能神经细胞,结合磁波导入法,深度修复,使癫痫有望痊愈,无须住院。该中心经过多年临床验证,癫痫病是有可能治好的,而且康复后病情不会反复。这套体系是目前国际先进的全数字化癫痫病康复系统,美国称之为NIDUS精确定位系统,主要由24位动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。多能细胞免疫技术可以从根源治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,有效祛除癫痫顽疾。

**相关链接:**作为华东地区权威的癫痫病治疗权威科室,南京华都癫痫病研究中心科研成果丰硕,历经十多年的风风雨雨、开拓创新,技术力量雄厚,治疗设备先进,拥有一批学术造诣深厚、临床诊疗经验丰富的专家团队,其独特的细胞免疫疗法“多能神经细胞免疫培植体系”更是享有极高声誉,医院还常年保持与国内外各大癫痫病医院深度合作、长久的合作,癫痫病诊疗技术在国内外名列前茅。

### 分享癫痫专项治疗补贴 到专业癫痫病医院

据悉此次龙年癫痫诊疗阳光补贴活动由国内权威癫痫专家坐诊,疑难病例实行远程会诊。南京华都医院针对本次活动特开通就医绿色通道,全面开通预约挂号平台,确保患者“预约看名医,无等待优先就医”,患者只要通过健康热线提前预约,即可在**2012年6月1日-6月18日**享受段君良、徐汝成等国内权威癫痫名医优先就诊,省去排队等待时间。广大癫痫患者切勿错过本次治疗良机,相信有多位资深专家的专业治疗,癫痫康复不再是梦想!

**普查内容:** /专家会诊费、咨询费、留观费全免/脑地形图、TCED互动检测费优惠50%/多能神经细胞免疫培植费补贴1000元《癫痫病康复指南》科普手册免费赠送

**普查医疗单位:**南京华都医学研究中心,医院地址:南京市白下区解放南路156号。预约热线:025-58783258。为确保患者就医质量,每天限诊20名,敬请预约。